

令和3年版障害者白書の訂正について

令和7年10月
内閣府

令和3年版障害者白書について、掲載内容に誤りがありました。御迷惑をおかけしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、当ホームページに掲載しているPDF版及びHTML版については、修正が反映されております。

正誤表

ページ	125 ページ
該当箇所	図表5 - 15 障害年金のあらし(2021年度)の図中、[2級]の算出式
誤	$\text{平均標準報酬月額} \times \frac{5.481}{1000} \times \text{被保険者期間の月数} \left(\begin{array}{l} \text{平成15年} \\ \text{4月以降} \end{array} \right)$
正	$\text{平均標準報酬額} \times \frac{5.481}{1000} \times \text{被保険者期間の月数} \left(\begin{array}{l} \text{平成15年} \\ \text{4月以降} \end{array} \right)$

下線部は正誤箇所